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Ταχ. Δ/νση 

 
: 

 
Α. Παπανδρέου 37  

 
ΠΡΟΣ:  

1. Περιφερειακό Διευθυντή Π.Ε. & Δ.Ε. Αττικής  
2. Προϊσταμένους Επιστημονικής και 

Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε και Δ.Ε. 
Αττικής 

3. Διευθυντές Π.Ε. Ανατολικής Αττικής, Δυτικής 
Αττικής, Πειραιά, Α΄, Β΄, Γ΄ και Δ΄ Αθήνας 

4. Σχολικούς Συμβούλους Δημ. Εκπ/σης Ν. 
Αττικής 

5. Διευθυντές Σχολικών Μονάδων Ε.Α.Ε.Π. Ν. 
Αττικής (μέσω των Δ/νσεων Π.Ε.) 
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Αξιότιμοι κ.κ., 

 

Με το παρόν σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο της Πράξης «Νέες Πολιτικές Ξενόγλωσσης 

Εκπαίδευσης στο Σχολείο: Η εκμάθηση της Αγγλικής σε Πρώιμη Παιδική Ηλικία» (ΠΕΑΠ) του ΕΠ «Εκπαίδευση 

και Διά Βίου Μάθηση» του ΕΣΠΑ, το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και η Διεύθυνση 

Σπουδών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Υ.ΠΑΙ.Θ. συνδιοργανώνουν την Ημερίδα με θέμα: «ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ 

ΠΕΑΠ ΔΕΝ ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΕΔΩ».  

 

Σκοπός της Ημερίδας είναι ο απολογισμός για τις δράσεις που υλοποιήθηκαν στα Δημοτικά Σχολεία με 

Ενιαίο Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα, στο πλαίσιο της Πράξης: «Νέες Πολιτικές Ξενόγλωσσης 

Εκπαίδευσης στο Σχολείο: Η εκμάθηση της Αγγλικής σε Πρώιμη Παιδική Ηλικία» (ΠΕΑΠ). Έμφαση θα δοθεί στη 

βιωσιμότητα του ΠΕΑΠ, αλλά κύριος στόχος της Ημερίδας, που έχει επιμορφωτικό χαρακτήρα, είναι να 

απαντήσει στο ερώτημα «πώς συνεχίζουμε από εδώ και πέρα».  

 Στην Ημερίδα θα συμμετέχουν με εισηγήσεις και παρουσιάσεις/ πόστερ μέλη της Επιστημονικής 

Ομάδας  Έργου του ΠΕΑΠ και εκπαιδευτικοί ΠΕ06 που εφάρμοσαν το εν λόγω Πρόγραμμα στις τάξεις τους.   

Η Ημερίδα απευθύνεται στους εκπαιδευτικούς ΠΕ06 των Δημοτικών Σχολείων της χώρας με Ενιαίο 

Αναμορφωμένο Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα (Ε.Α.Ε.Π.), στους Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ06 της χώρας, όπως 

επίσης σε εκπαιδευτικούς ΠΕ06 όλων των βαθμίδων και τύπων δημοτικών σχολείων και στους Σχολικούς 

Συμβούλους Δημοτικής Εκπαίδευσης Ν. Αττικής. 

Η παρουσία σας στην εν λόγω Ημερίδα είναι ιδιαίτερα σημαντική, καθώς στο πλαίσιο υλοποίησης του 

ΠΕΑΠ, φορέας λειτουργίας του οποίου είναι η Διεύθυνση Σπουδών Π.Ε., του Υ.ΠΑΙ.Θ.: 

 εισήχθη η αγγλική γλώσσα στις μικρές τάξεις του Δημοτικού (Α΄ και Β΄)  
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 έχει εκπονηθεί σημαντικό εκπαιδευτικό υλικό για τη διδασκαλία της αγγλικής γλώσσας στην Α΄, Β΄ και 

Γ΄ τάξη των Δημοτικών Σχολείων με Ενιαίο Αναμορφωμένο Πρόγραμμα καθώς και αντίστοιχο 

εκπαιδευτικό υλικό για τη Γ΄ τάξη των υπόλοιπων Δημοτικών Σχολείων της χώρας 

 το ανωτέρω υλικό έχει αξιολογηθεί από το Ι.Ε.Π., έχει κριθεί παιδαγωγικά και επιστημονικά 

κατάλληλο και στη συνέχεια έχει εισαχθεί στα διδακτικά βιβλία Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης με 

σχετική Υπουργική Απόφαση. 

 

Θα ήταν ιδιαίτερη χαρά και τιμή για εμάς να παρευρεθείτε στην Ημερίδα. 
  

Επισυνάπτουμε την πρόσκληση και την ανακοίνωση και Προσωρινό Πρόγραμμα της Ημερίδας. 
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ  

ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΣΠΟΥΔΩΝ  Π.Ε. 

  

 

 
ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ 

Η ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΕΡΓΟΥ ΠΕΑΠ 
 
 
 
 
 

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΔΕΝΔΡΙΝΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


